

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****UNIVERSIDAD DE LEÓN**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 27 de julio de 2022, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se convoca concurso-oposición interno para cubrir plazas de personal laboral fijo de las categorías de Técnico Especialista de Laboratorio, Grupo III, Técnico Especialista de Oficio, Grupo III, y Oficial de Laboratorio, Grupo IV-A.

Advertidos errores en el texto de la Resolución del texto remitido para su publicación, de fecha 27 de julio de 2022, publicado en el Boletín Oficial del Castilla y León número 150, de jueves, 4 de agosto, se procede a realizar las oportunas rectificaciones.

1. En la Página 39955, Tabla de Puestos convocados a concurso/oposición, Fase de Promoción Interna, Grupos III y IVA,

Donde dice:

Depto. de Ingeniería y Ciencias Agrarias												
Servicios Departamento												
PL000102	Oficial de Laboratorio	1	L						IVA	A008	T	

Debe decir:

Depto. de Ingeniería y Ciencias Agrarias												
Servicios Departamento												
PL000102	Oficial de Laboratorio	1	L						IVA	A006	T	

2. En la Página 39966, ANEXO V. PROGRAMAS,

Donde dice:

«PLAZAS DE TÉCNICO ESPECIALISTA DE OFICIO, GRUPO III. ESPECIALIDAD A006 (LABORATORIOS-AGRARIA)».

Debe decir:

«PLAZAS DE TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO, GRUPO III. ESPECIALIDAD A006 (LABORATORIOS-AGRARIA)».